

మరవరాని మన చరిత్ర
 రూ॥ 40/-
 పేజీలు: 40

నవచేతన పబ్లిషింగ్ హౌస్
 గింట్లపాటి భవన్, బండ్లగూడ (హాబీ),
 హైదరాబాద్-58, 24x5: 040-29884453/54
 E-mail: navachethanaph@gmail.com
నవచేతన బుక్ హౌస్
 బ్యాంక్ డ్రీ(ఆర్డర్)పాటుయూఎస్బిఐ,
 బింబాపూర్, బండ్లగూడ(హాబీ)- హైదరాబాద్
 పాస్టల్

తొక్కినలాటలో ఎలా రక్షణ పొందాలంటే?
 ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

భోలే బాబా సత్సంగ్ కార్యక్రమంలో జరిగిన తొక్కినలాటపై దేశవ్యాప్త చర్చ సేవల్లో ఐపిఎస్ అధికారి స్వాతి లక్ష్మి ఓ వీడియోను షేర్ చేశారు. అనుకోకుండా తొక్కినలాట జరిగినప్పుడు కిందపడిపోకుండా ఎలా నిలువరించుకోవాలి అందులో ఓ ట్రైనర్ చూపించారు. రద్దీ ఎక్కువగా ఉండి కిందపడిపోయినప్పుడు కిందపడిపోతే తమను తాము రక్షించుకోవచ్చు ప్రాక్టికల్ గా చేసి చూపించారు.

బొగ్గు బ్లాకులు సింగరేణికి



బండ్ సక్సెస్

స్వచ్ఛందంగా పాఠశాలల మూసివేత నీట్, యూజిసీ-నెట్ లీకేజీలపై సుప్రీం కోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిత్ సమగ్రమైన దర్యాప్తు జరిపించాలని విద్యార్థి, యువజన ఐక్య కార్యచరణ కమిటీ డిమాండ్

కేటాయింపులని ప్రధాని మోదీకి సిఎం రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి

● శ్రావణపుల్లి బొగ్గు బ్లాకును వేలం జాబితా నుండి తొలగించండి ● సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీలో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి 51, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి 41 శాతం వాటాలున్నాయి ● రక్షణ శాఖ భూముల 2,450 ఎకరాలను కేటాయించండి ● విభజన చట్టంలో పేర్కొన్న అంశాలను నెరవేర్చాలి ● ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

సింగరేణి పరిధిలోని బొగ్గు గనులను సింగరేణి కేటాయించాలని, ప్రస్తుతం వేలంలో పెట్టిన శ్రావణపుల్లి బొగ్గు బ్లాకును వేలం జాబితా నుంచి తొలగించాలని ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. ప్రభుత్వ రంగంలో ఉన్న సింగరేణి కాలరీస్ కంపెనీ (ఎన్ఎస్ఐఎల్) లో తెలంగాణ ప్రభుత్వానికి 51 శాతం, కేంద్ర ప్రభుత్వానికి 41 శాతం వాటాలున్నట్లు ప్రధానమంత్రి రేవంత్ రెడ్డికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి విజ్ఞప్తి చేశారు. గనులను, ఖనిజాభివృద్ధి నియంత్రణ చట్టంలోని (ఎంఎంఐఆర్) సెక్షన్ 11ఎ, 17 (ఎ) (2) ప్రకారం వేలం జాబితా నుంచి శ్రావణపుల్లి గినినీ తొలగించాలని, అదే సెక్షన్ ప్రకారం గోదావరి లోయ బొగ్గు నిల్వల క్షేత్రం పరిధిలోని కోయగూడెం, నత్తు పల్లి బ్లాక్ 3 గనులను సింగరేణి కేటాయించాలని ప్రధానమంత్రి మోదీని ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి కోరారు. రాష్ట్రంలోని విద్యుదుత్పత్తి కేంద్రాల అవసరాలను తీర్చేందుకు ఈ గనుల కేటాయింపు కీలకమైనందున, సింగరేణికి వాటిని కేటాయించాలని ప్రధానమంత్రికి ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఢిల్లీ చర్చలలో ఉన్న ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి, ఉప ముఖ్య

మంత్రి మల్లు భట్టి విక్రమార్క గురువారం ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీని, హోంశాఖ మంత్రి అమిత్ షాను కలిశారు. బొగ్గు గనుల కేటాయింపు, బలీబాల్ పునరుద్ధరణ, రక్షణ భూముల కేటాయింపు, రాష్ట్ర పునర్విభజన చట్టంలోని అంశాలు, రాష్ట్ర స్థాయి ఆత్మకృత నిధాన విభాగాలైన తెలంగాణ యాంట్ నార్మా టిక్స్ బ్యూరో (టిజి న్యూట్), తెలంగాణ సైబర్ సెక్యూరిటీ బ్యూరో (టిజి సీఎస్ఐ) అధునికీకరణ అవసరమైన నిధులు కేటాయింపు తదితర అంశాలపై వారు ప్రధాని, హోంమంత్రితో వారు చర్చించారు. ఆనంతరం ప్రధాని, హోంమంత్రి ఢిల్లీలో చర్చించిన అంశాలను సిఎం, డిప్యూటీ సిఎం మీడియాకు వివరించారు. హైదరాబాద్ కు బలీబాల్ పునరుద్ధరణంపై 2010 సంవత్సరంలో నాటి యువ్వి ప్రభుత్వం హైదరాబాద్, బెంగళూరు నగరాలకు సమాచార సాంకేతిక పెట్టుబడుల ప్రాంతం (బలీబాల్) మంజూరు చేసిన ప్రధానమంత్రి నరేంద్ర మోదీకి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి గుర్తు చేశారు. బలీ రంగంలో నూతన కంపెనీలు, డెవలప్ మెంట్ ప్రోత్సహించేందుకు వీలుగా తెలంగాణ ప్రభుత్వం 3 క్షేత్రంలో అందుకు అవసరమైన భూమిని గుర్తించి



ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

యువజన సంఘాల ఐక్య కార్యచరణ కమిటీ చేపట్టిన విద్యా సంస్థల బండ్ విజయంతో మైదం. నీట్, యూజిసీ-నెట్ లీకేజీలపై సుప్రీం కోర్టు సిట్టింగ్ జడ్జిత్ సమగ్రమైన దర్యాప్తు చేపట్టిన విద్యార్థులకు పాటు కేంద్ర విద్యా శాఖ మంత్రి దర్శించే ప్రధాన్ సు బద్దర్లపై చేయడంతో పాటు నేషనల్ టిస్టింగ్ ఏజెన్సీ (ఎన్ఐటి)ను రద్దు చేసి, లీకేజీలపై విద్యార్థులకు న్యాయం చేయాలని డిమాండ్ చేస్తూ గురువారం విద్యార్థి, యువజన సంఘాల ఐక్యకార్యచరణ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఎన్ఎస్ఐఐ, ఎన్ఐఎస్ఐ, ఎన్ఐఎఫ్ఐ, పిఎస్ఎల్ తదితర సంఘాల విద్యార్థుల బండ్ను విద్యార్థులు సమర్థించారు. దీంతో పలు విద్యార్థుల స్వచ్ఛందంగా బండ్ను మద్దతు ప్రకటించగా, మరికొన్ని చోట్ల విద్యార్థి, యువజన సంఘాల

ప్రజా సమస్యలే ప్రధాన ఎజెండా

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

నాటి తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటం స్ఫూర్తి నేటి ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్ర ఉద్యమానికి నాంది పలికింది. తద్వారా తెలంగాణ ప్రజల స్వరాష్ట్ర స్వస్థం సహకారమేదని సిపిఐ రాష్ట్ర కార్యదర్శి, ఎంఎల్ఎ కౌన్సిలర్ సాంబశివరావు అన్నారు. తెలంగాణ రైతాంగ సాయుధ పోరాటంలో తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమురయ్య పేరు తెలంగాణ చరిత్రలో

తరువాతి 28

కొమురయ్య కీర్తి సజీవం

ఆయన ఆశయాలు కొనసాగిస్తాం

హైదరాబాద్ లో విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేస్తాం

మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడి పది సంవత్సరాలు గడిచినా.. తెలంగాణ సాయుధ పోరాటంలో అనుభవజ్ఞులైన తొలి అమరుడు దొడ్డి కొమురయ్య విగ్రహం రాష్ట్ర రాజధానిలో లేకపోవడం బాధాకరం అని రోడ్డు భవనాలు, సినిమాలో గ్రూప్ శాఖ మంత్రి కోమటిరెడ్డి వెంకట్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ చరిత్ర ఉన్నంత వరకు దొడ్డి కొమురయ్య గారి కీర్తి సజీవంగా ఉంటుందని ఆయన అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డితో మాట్లాడి దొడ్డి

జార్జండ్ సిఎంగా హేమంత్ సోరెన్ ప్రమాణం

రాజీ : జెంఎం కార్యనిర్వాహక అధ్యక్షుడు హేమంత్ సోరెన్ గురువారం నాడు జార్జండ్ 13వ ముఖ్యమంత్రిగా ప్రమాణ స్వీకారం చేశారు. గురువారం సాయంత్రం 5 గంటలకు రాజ్ భవన్ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో గవర్నర్ సిపి రాధాకృష్ణన్ హేమంత్ సోరెన్ తో ప్రమాణం చేయించారు. కార్యక్రమానికి సోరెన్ తండ్రి, జెంఎం సుప్రీం శిభు సోరెన్, తన తల్లి రూపి సోరెన్, భార్య కల్పన, పార్టీ సీనియర్ నేతలు, జెంఎం నేతృత్వంలోని కూటమి నాయకులు కూడా హాజరయ్యారు. అదే విధంగా బుద్ధపూరు నాడు సిఎం పదవీకి రాజీనామా చేసిన చంపాయి సోరెన్

తరువాతి 88

రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి కెకె రాజీనామా

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

రాజ్యసభ సభ్యులు డాక్టర్ కెకెసర్వేపల్లి తన రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేశారు. ఈ మేరకు గురువారం రాజ్యసభ చైర్మన్ జగదీష్ ధనఖేడేను కలిసి తన రాజీనామా లేఖను అందజేశారు. అనంతరం డాక్టర్ కెకెసర్వేపల్లి మోక్షామృతం మాట్లాడుతూ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరినందున తన రాజ్యసభ సభ్యత్వానికి రాజీనామా చేస్తున్నట్లు తెలిపారు. రాజ్యసభ సభ్యునిగా తనకు ఇంకా రెండేళ్ల కాలపరిమితి ఉందని తెలిపారు.

రైతన్నల్లో నైరాశ్యం

ఖమ్మంజిల్లాలో మరో రైతు ఆత్మహత్య

ప్రజాపక్షం/ఖమ్మం

భూ వివాదాలలో జరుగుతున్న తీవ్ర శాస్త్రం రైతులకు శాపంగా మారింది. సంవత్సరాల తరబడి గ్రామ పెద్దల నుంచి రెవెన్యూ కార్యాలయాల, న్యాయస్థానాల చుట్టూ తిరిగినా ఫలితం దక్కకపోవడంతో నైరాశ్యానికి గురై ఆత్మహత్యల వైపు మొగ్గు చూపుతున్నారు. ఖమ్మంజిల్లాలో రెండు రోజుల క్రితం జరిగిన బోజు ప్రభాకర్ ఆత్మహత్య పుటన మరువక ముందే కారేపల్లి మండలంలో మరో రైతు ఆత్మహత్య

తరువాతి 88

ఎమ్మెల్యే లాకర్లో 1.2కిలోల గోల్డ్

అక్రమ బంగారముని తేల్చిన ఇడి అధికారులు

ప్రజాపక్షం/హైదరాబాద్

బిఆర్ఎస్ పటాన్చెరు ఎమ్మెల్యే గూడెం మహి పాల్ రెడ్డి బ్యాంక్ లాకర్లో ఇడి అధికారులకు రూ.కోటి విలువ చేసే 1.2 కిలోల బంగారు బిస్కెట్లు లభ్యమయ్యాయి. ఈ బంగారు బిస్కెట్లను ఇడి అధికారులు సీజ్ చేశారు. ఇందుకు సంబంధించిన రేసుడు ఎమ్మెల్యే వద్ద లేకపోవడం దౌంగబంగాంగా ఇడి అధికారులు తెల్వారు.రూ.300 కోట్ల విలువైన లోహాలు, ఖనిజాలను అక్రమంగా రాజీవీ చేశారంటూ పటాన్చెరు పోలీసులు దాకు చేసిన ఎఫ్ఐఐ ఆర్ ఆధారంగా ఇడి తరువాతి 88

ప్రేమ పూరవ్ మృతికి సిపిఐ సంతాపం

న్యూఢిల్లీ : స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు ప్రేమ పూరవ్ కన్నుమూశారు. ఈనెల 2వ తేదీన పుణెలో మృతి చెందిన ప్రేమ అమె కుటుంబ సభ్యులు తెలిపారు. ప్రేమ మృతికి సిపిఐ జాతీయ కార్యదర్శి వర్ధం ఒక ప్రకటనలో సంతాపం తెలిపింది. అమె చిత్రపటం వద్ద సినాపి ఆర్పించింది. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల మృతి పొగ్గి, ప్రజా ఉద్యమానికి, దేశానికి తీరని లోటని పెంపొంది. భారత స్వాతంత్ర్యోద్యమంలో, మహారాష్ట్ర

తరువాతి 28

జగజ్జేతలకు జేజేలు

క్రికెట్ ఫ్యాన్స్ తో జనసంద్రంగా మారిన ముంబయి సముద్ర తీరం

పదేపాడికి సుదీర్ఘ నిరీక్షణకు తెరదించుతూ టీ20 ప్రపంచకప్ సాధించి విశ్వవేదికపై భారత కీర్తి పతాకాన్ని ఎగురవేసిన టీమిండియా స్ఫూర్తిని చేరుకుంది. ఉదయం ఢిల్లీలో ప్రధాని నరేంద్ర మోదీని కలిసిన రోహిత్ శెన. ముంబయికి చేరుకుంది. మైలైన్ రోడ్డులో విజయోత్సవ ర్యాలీ నిర్వహించారు. ప్రపంచ కప్ గెలిచిన భారత అటాథ్ల ఓపెన్ టాప్ బెన్లో నిల్చుని రోడ్ పోలో పాల్గొన్నారు.

జగజ్జేతలకు జేజేలు

ప్రపంచ కప్ గెలిచిన భారత అటాథ్ల ఓపెన్ టాప్ బెన్లో నిల్చుని రోడ్ పోలో పాల్గొన్నారు.

